



Gaming Mousepad Darkflash FLEX 800

Gaming Mousepad Darkflash FLEX 800

## Darkflash FLEX 800 Gaming Mouse Pad

Darkflash FLEX 800 is a high-quality gaming mouse pad with backlighting and a non-slip bottom, measuring 80 x 30 cm, designed to provide comfort during work or gaming sessions.

## **RGB** Lighting

Surrounding the mouse pad is an illuminated strip equipped with an easy-to-use controller that allows you to change the lighting. Users have access to six individual colors and one RGB mode, allowing you to match the light color to your desk or mood.

## Comfort and Portability

The Darkflash FLEX 800 is covered with a smooth and pleasant-to-touch material that allows the mouse to move with ease. Both the natural rubber used for the pad and the surrounding strip are soft and flexible, making it easy to roll up and transport. All seams are made with precision and a focus on quality.

## Specifications

Brand Darkflash Model Flex 800 Dimensions 800 x 300mm Thickness 4mm Input Voltage 5V  $\pm$  5% Output Current 10-300mA Power 1.5W

Mobilemax - Gadgets and Accessories Rua Vasco da Gama n61, 8005-411, Estoi - Faro, Portugal (Continente) Telefone: +351962484153 (Chamada para rede móvel nacional) Email: info@mobilemax.pt

Ref: 4710343790624



Material Natural Rubber, ABS Lighting 6 individual colors, 1 RGB mode

Preço:

Antes: € 16.4943

Agora: € 14.50

Telefone: +351962484153

Email: info@mobilemax.pt

(Chamada para rede móvel nacional)

Jogos, Mouse pads